
 

BESZÁMOLÓ 

Bábonymegyeri Falunap című rendezvényről, mely az 

EFOP-1.5.3-16-2017-00006 Humán szolgáltatások fejlesztése Tabon és 

térségében elnevezésű pályázat keretében valósult meg. 

2018. november 10.  

 

2018. november 10-én reggel Bábonymegyer Község dolgozói és segítői 7.00 órai 

kezdettel hozzáláttak a falunapi ebéd elkészítéséhez. Minden egyéb előkészület már az előző 

napokon megtörtént. Ez azt jelentette, hogy a rendezők fáradhatatlan lelkesedéssel hordták ki 

a meghívókat, plakátolták ki az eseményt minden hirdető táblára, és kopogtak be külön 

minden házba is. 

 

Az alkalomhoz illően feldíszített „Faluház” déli 12.00 órától lassan kezdett benépesülni. 

Gyerekek, fiatalok, idősek egyaránt érkeztek és elfoglalták helyüket a szépen megterített 

asztalok mellett. Kiss Sándorné Polgármester Asszony 12.45 órai kezdettel megnyitotta a 

„Falunapi” rendezvényt, megtartotta tájékoztató és köszöntő beszédét, melyben említést tett 

az év eseményeiről, történéseiről és fontos gondolatokat osztott meg. Ezt követően a segítők 

feltálalták az elkészített három-fogásos ebédet. Az elfogyasztott ebéd után elkezdődött a 

műsor.  

 

14.00 órától a Bábonymegyeri Napsugár Óvoda óvodásai léptek fel körjátékokkal és 

énekekkel, amely műsor nagyon kedves volt a megjelenteknek. 

  

14.30 órától Tormási Attila előadóművész következett humoros, zenés szórakoztató 

műsorával. Attila példaképe Levente Péter, aki nagyon sokat segített munkájában, s azt 

szeretné, ha ő is legalább annyi értéket tudna adni a gyerekeknek, mint amennyit ő kapott tőle. 

A műsor alatt fiataloknak és időseknek egyaránt kedves énekek hangzottak el, melyeket 

humoros szöveggel tarkítva adott elő a művész. 

 

15.10 órától időszerű őszi verseket halhatott a közönség. 

 

15.30 órától következett a Royal Dance-Sings ének és tánc műsora. Hangulatos táncdalok, 

pergős operettek hangzottak el és fergeteges tánc előadást láthattak és 

hallhattak a vendégek, nagy tapssal jutalmazták az előadókat, hiszen 

kiváló hangulatot alapoztak meg a továbbiakhoz. 

 



 

17.00 órától a Bábonymegyeri Általános Iskola 1-4. osztályos tanulóinak műsora 

következett, amely színdarab, illetve vers előadásából tevődött össze. A kicsik műsorát óriási 

tapssal jutalmazta a közönség. 

 

18.00 órától kezdetét vette a „Falunapi Bál” Keszthelyi Csaba zenésszel, aki változatos 

zenei eladásával nagyon jó hangulatot teremtett a jó kedvű, táncos közönségnek. 

 

Köszönjük, hogy az EFOP-1.5.3-16-2017-00006 Humán szolgáltatások fejlesztése Tabon 

és térségében című pályázatnak köszönhetően magasabb színvonalú előadásokra is futotta.” 

 

 

Bábonymegyer, 2018. november 10. 

 

 

 

Ligeti Lászlóné 

mentor 


